
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 774
van CINDY FRANSSEN
datum: 1 maart 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Scheldebrug Maagdendale Oudenaarde  -  Aanpak geluidshinder (2)

Op 23 oktober 2017 diende ik schriftelijke vraag nr. 145 in omtrent de problematiek van 
de geluidshinder veroorzaakt door de brug over de Schelde ter hoogte van Maagdendale 
in Oudenaarde. 

Uit het antwoord op die vraag blijkt dat de minister op de hoogte is van de problematiek 
en dat er via De Vlaamse Waterweg naar een oplossing wordt gezocht. 

Het wegdek werd reeds opengebroken om het probleem te analyseren en een herstel 
wordt voorbereid. De timing van de herstellingen was evenwel afhankelijk van de 
leveringstermijn van een nieuwe voeg, aldus het antwoord van de minister

1. Wat was de conclusie van de analyse die werd uitgevoerd door De Vlaamse 
Waterweg?

2. Is er al een concretere timing gekend voor de leveringstermijn van de nieuwe voeg?

3. Wanneer zouden de werken uitgevoerd worden?

4. Welke hinder zullen deze werken met zich meebrengen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 774 van 1 maart 2018
van CINDY FRANSSEN

1. De Vlaamse Waterweg nv heeft na onderzoek vastgesteld dat de verankering van 
de brugvoeg in het brugdek is losgekomen over een groot deel van de lengte van 
de voeg. De herstelling wordt bemoeilijkt doordat de ankermassieven van de brug 
vrij dicht tegen de oppervlakte zitten.

2-4.De start van de werken is momenteel voorzien in de periode tweede helft april of 
eerste helft mei. Dit is na goedkeuring van de door de aannemer op te maken 
uitvoeringsplannen en na het bekomen van een signalisatievergunning vanuit de 
stad Oudenaarde. De signalisatievergunning wordt aangevraagd wanneer het 
uitvoeringsplan voor plaatsing van de brugdekvoegen, dat de aannemer moet 
aanleveren, is goedgekeurd. 
In tussentijd worden de werken wel in GIPOD (Generatieplatform Openbaar 
Domein) ingegeven zodat de stad Oudenaarde weet in welke periode hinder is te 
verwachten, zoals dit nu ook reeds wordt afgestemd in overleg met de technische 
dienst en bevoegde schepen van de stad.


